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انتخاب اعضاى جدید 
هیئت مدیره شرکت خدماتى 
شهرك صنعتى بزرگ شیراز

اعضاى جدید هیئت مدیره شرکت خدماتى 
شهرك صنعتى بزرگ شیراز با رأى صنعتگران 

انتخاب شدند.
مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده (نوبت 
دوم) شرکت خدماتى شهرك صنعتى بزرگ شیراز 
با هدف انتخاب اعضاى جدید هیئت مدیره، با حضور 
گسترده صنعتگران، کارآفرینان، سهامداران و 

فعالان صنعتى برگزار شد.
در این مجمع، انتخابات هیئت مدیره شرکت 
خدماتى مطابق قانون نحوه واگذارى و اداره امور 
شهرك ها و نواحى صنعتى برگزار شد و اعضاى 
جدید با رأى مستقیم صنعتگران براى مدت دو سال 

انتخاب شدند.
بر اساس نتایج انتخابات، محمد حبیبى، 
محمد کلانى طهرانى، مهدى قطبى،احسان مومنى 
، فرشید میرزایى، علیرضا بنى زمان و امین میرزاده 
به عنوان اعضاى اصلى هیئت مدیره و محمدرضا 
حیدرى گرجى و محمدرضا رنجبر نیز به عنوان 

اعضاى على البدل انتخاب شدند.
مدیرعامل شرکت شهرك هاى صنعتى فارس 
در این مجمع با قدردانى از حضور و مشارکت 
گسترده صنعتگران، برگزارى این انتخابات را نمادى 
از مشارکت مؤثر صاحبان صنایع در مدیریت امور 
شهرك صنعتى دانست و گفت: انتظار مى رود 
هیئت مدیره جدید با برنامه ریزى، همدلى و تعامل 
سازنده، زمینه تحول در خدمت رسانى، ارتقاى 
زیرساخت ها و افزایش رضایتمندى صنعتگران را 
فراهم کند، چرا که تولیدکنندگان و کارآفرینان 

شایسته بهترین خدمات هستند.
عباس برنهاد با اشاره به جایگاه شهرك صنعتى 
بزرگ شیراز اظهار داشت: این شهرك با انعقاد بیش 
از 4 هزار و 800 قرارداد سرمایه گذارى، رتبه نخست 
کشور را از نظر تعداد قراردادهاى سرمایه گذارى در 
میان شهرك هاى صنعتى به خود اختصاص داده 
است و هم اکنون 2 هزار و 600 واحد صنعتى، 
صنفى و کارگاهى بهره بردار با اشتغال زایى بیش 
از 31 هزار نفر در آن فعالیت مى کنند که بیانگر 
نقش راهبردى این شهرك به عنوان مهم ترین قطب 

تولید، صنعت و اشتغال استان فارس است.
وى افزود: در یک سال گذشته و در راستاى 
توسعه و تکمیل زیرساخت هاى شهرك صنعتى 
بزرگ شیراز، 13 پروژه عمرانى و زیربنایى با 
اعتبارى بالغ بر 180 میلیارد تومان به بهره بردارى 
رسیده و 12 پروژه دیگر با اعتبارى بیش از 100
میلیارد تومان نیز در حال اجراست که نقش مهمى 
در ارتقاى کیفیت خدمات و توسعه ظرفیت هاى 

تولیدى این شهرك خواهد داشت.
برنهاد در پایان بر حمایت همه جانبه شرکت 
شهرك هاى صنعتى فارس از هیئت مدیره جدید 
تأکید کرد و گفت: تعامل و هم افزایى میان شرکت 
شهرك هاى صنعتى فارس و هیئت مدیره جدید 
شرکت خدماتى، زمینه رفع مشکلات، توسعه 
زیرساخت ها و ارائه خدمات مطلوب تر به صنعتگران 

را فراهم خواهد کرد.

کاهش 5 هزار پرونده ورودى 
به دادگسترى داراب

 با توسعه صلح و سازش
رئیس دادگسترى شهرستان داراب از کاهش 
حدود 5 هزار فقره اى ورودى پرونده ها به محاکم این 

شهرستان خبر داد.
سید هادى صادقى در نشستى به مناسبت 
هفته قوه قضائیه افزود: اجراى سند تحول و تعالى 
قوه قضائیه، توسعه فرهنگ صلح و سازش، مشارکت 
مردم و فعال سازى شوراهاى تخصصى، نقش مؤثرى در 
کاهش دعاوى، افزایش رضایتمندى شهروندان و ارتقاى 
اعتماد عمومى به دستگاه قضایى داشته است. وى 
اظهار کرد: رسانه ها با انعکاس صحیح اقدامات دستگاه 
قضایى، نقش مؤثرى در افزایش اعتماد عمومى و تبیین 
خدمات قوه قضائیه دارند و تعامل با اصحاب رسانه، 
بخشى از فرآیند تحقق عدالت است. رئیس دادگسترى 
شهرستان داراب با بیان اینکه عدالت، مهم ترین معیار 
ارزیابى عملکرد دستگاه قضایى است، افزود: دادگسترى 
شهرستان داراب طى ماه هاى گذشته اجراى سند 
تحول و تعالى قوه قضائیه را متناسب با ظرفیت هاى 
شهرستان در دستور کار قرار داده و تلاش کرده است 
با بهره گیرى از مشارکت مردم، معتمدان، نهادهاى 
عمومى و ظرفیت هاى اجتماعى، مسیر تحقق عدالت 

را هموارتر کند.
صادقى تصریح کرد: صرف رسیدگى قضایى به 
پرونده ها نمى تواند تمامى اختلافات جامعه را حل 
کند و به همین دلیل، استفاده از ظرفیت هاى مردمى 
و توسعه فرهنگ صلح و سازش، یکى از مهم ترین 

رویکردهاى دادگسترى شهرستان است.
رئیس دادگسترى شهرستان داراب با اشاره به 
نتایج اجراى این سیاست ها گفت: در نتیجه اقدامات 
پیشگیرانه و گسترش فرهنگ صلح و سازش، ورودى 
پرونده ها به محاکم شهرستان حدود پنج هزار فقره 
کاهش یافته که این موضوع از مهم ترین دستاوردهاى 
دستگاه قضایى در داراب به شمار مى رود.وى افزود: 
کاهش ورودى پرونده ها علاوه بر سبک تر شدن بار 
محاکم، زمینه رسیدگى دقیق تر قضات، افزایش سرعت 
رسیدگى و ارتقاى رضایتمندى مردم را فراهم کرده

 است.

مدیرعامل شرکت آبفا شیراز تاکید کرد
آب شرب شیراز 
کاملاً سالم است

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب شیراز با تأکید 
بر سلامت و استاندارد بودن آب شرب این کلانشهر 
گفت: آب شبکه توزیع شیراز به صورت مستمر و 
شبانه روزى تحت پایش تخصصى قرار دارد و نتایج 
آزمایش ها نشان مى دهد کیفیت آن با استانداردهاى 
ملى و بین المللى کاملاً مطابقت دارد؛ از این رو 
استفاده از دستگاه هاى تصفیه آب خانگى در شرایط 

عادى ضرورتى ندارد.
 بهمن بهروزى با بیان اینکه سلامت آب 
شرب شهروندان خط قرمز شرکت آب و فاضلاب 
است، اظهار کرد: کیفیت آب شبکه توزیع شیراز 
به طور مستمر از نظر شاخص هاى میکروبى، 
فیزیکوشیمیایى، فلزات سنگین، سموم و مواد آلى 
در آزمایشگاه هاى معتبر پایش مى شود و نتایج 
قطعى، سلامت و استاندارد بودن آب شرب را تأیید 

مى کند.
وى با اشاره به برخى اظهارات درباره کیفیت 
آب افزود: برخى افراد با برداشت نادرست از 
پدیده طبیعى «سختى آب» و همچنین برخى 
عرضه کنندگان دستگاه هاى تصفیه آب خانگى با 
اهداف تبلیغاتى، مطالبى غیرواقعى درباره کیفیت 
آب شبکه مطرح مى کنند که فاقد پشتوانه علمى 
است و تنها موجب نگرانى بى مورد شهروندان 

مى شود.
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب شیراز تصریح 
کرد: دستگاه هاى پرتابل و غیراستانداردى که برخى 
فروشندگان براى سنجش کیفیت آب مورد استفاده 
قرار مى دهند، معیار علمى و قابل استنادى براى 
ارزیابى سلامت آب آشامیدنى نیست و کیفیت آب 
تنها از طریق آزمون هاى تخصصى در آزمایشگاه هاى 

مرجع قابل ارزیابى و تأیید است.
بهروزى درباره رسوبات مشاهده شده در 
کترى یا شیرآلات نیز گفت: رسوبات سفیدرنگى 
که گاهى در وسایل خانگى دیده مى شود، ناشى از 
وجود طبیعى املاح معدنى مفیدى مانند کلسیم و 
منیزیم در آب است و به هیچ عنوان نشانه آلودگى 
یا نامناسب بودن آب شرب نیست، بلکه بیانگر وجود 

مواد معدنى طبیعى در آب است.
وى در پایان با تأکید بر اینکه کیفیت آب شرب 
شیراز در تمامى مراحل تولید، انتقال و توزیع تحت 
نظارت مستمر کارشناسان و آزمایشگاه هاى مرجع 
قرار دارد، خاطرنشان کرد: شهروندان مى توانند 
با اطمینان از سلامت آب شبکه توزیع استفاده 
کنند و نیازى به بهره گیرى از تجهیزات تصفیه آب 

غیرضرورى ندارند.

رئیس سازمان جهاد کشاورزى استان خبرداد
بازگشت 800 هکتار زمین 

زراعى به چرخه تولید در فارس

رئیس سازمان جهاد کشاورزى استان 
فارس گفت: با اجراى عملیات گسترده اجراى 
احکام مربوط به تبصره 2 ماده 10 قانون حفظ 
کاربرى اراضى، در سه ماهه نخست سالجارى 
بیش از 805 هکتار از اراضى کشاورزى و باغى 
که به صورت غیرمجاز تغییر کاربرى یافته بودند، 
از چرخه تخریب خارج  شد و مجدداً به چرخه 

تولید بازگشت.
احد بهجت حقیقى با اعلام آمار دقیق این 
عملیات اظهار کرد: از مجموع 182 مورد حکم 
اجرایى در این بازه زمانى، 134 مورد در اراضى 
زراعى و 48 مورد در باغ ها با هماهنگى مراجع 

قضایى به انجام رسیده است.
وى در توضیح نحوه اجراى این احکام اظهار 
کرد: 180 مورد از این اقدامات با حضور مأموران 
یگان حفاظت اراضى و همکارى نیروى انتظامى  
و 2 مورد نیز از سوى خود مالکان و به صورت 

خوداجرایى انجام شده است.
این مقام مسئول بیان کرد: صیانت از 
اراضى کشاورزى به عنوان یکى از حیاتى ترین 

مأموریت هاى این سازمان محسوب مى شود.
بهجت حقیقى خاطرنشان کرد: حفظ این 
اراضى در واقع حفظ امنیت غذایى و صیانت از 

سرمایه هاى ملى کشور است.
وى اضافه کرد: برخورد با متخلفان و تغییر 
کاربرى هاى غیرمجاز بدون هیچ گونه اغماضى و 
در چارچوب قوانین موجود با جدیت ادامه خواهد 

داشت.
این مقام ارشد جهاد کشاورزى بر نقش 
کلیدى یگان حفاظت اراضى کشاورزى در 

مدیریت امور اراضى تأکید کرد.
وى گفت: یگان حفاظت اراضى از طریق 
رصد مستمر و گشت هاى میدانى همواره در 
حال شناسایى موارد تخلف است و با همکارى 
دستگاه هاى ذى ربط با هرگونه تغییر کاربرى 

غیرقانونى مقابله مى کند.
رئیس سازمان جهاد کشاورزى استان فارس 
از شهروندان و فعالان حوزه کشاورزى درخواست 
کرد در صورت مشاهده هرگونه تخلف یا تغییر 
کاربرى غیرمجاز در اراضى کشاورزى با مراجعه به 
سامانه 131 موضوع را گزارش دهند تا تیم هاى 
متخصص در سریع ترین زمان ممکن نسبت به 

رسیدگى و اجراى قانون اقدام کنند.

خبر
ا آ

دریچه

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعى فارس 
از تدوین بسته اى از پیشنهادهاى اجرایى و الزام آور 
براى توسعه اشتغال بهبودیافتگان از اعتیاد در این 
استان خبر داد و گفت: این پیشنهادها پس از بررسى 
کارشناسى، براى تصویب در شوراى هماهنگى مبارزه 
با مواد مخدر استان و سپس در سطح ملى ارائه خواهد 
شد تا زمینه اشتغال پایدار و بازگشت مؤثر این افراد به 

جامعه فراهم شود.
سعید بیارى در نشست تخصصى بررسى 
راهکارهاى اشتغال زایى براى بهبودیافتگان از اعتیاد که 
با حضور مدیران دستگاه هاى اجرایى متولى، نمایندگان 
بخش خصوصى، کارآفرینان و کارفرمایان موفق در 
حوزه اشتغال بهبودیافتگان برگزار شد، افزود:استان 
فارس، استانى فرهنگى، تاریخى و گردشگرپذیر است 
که در سطح کشور و جهان شناخته شده و وجود 
آسیب هایى همچون اعتیاد در سطح شهر شیراز و دیگر 

نقاط استان، زیبنده این جایگاه ارزشمند نیست.
بیارى افزود: فارس به عنوان سومین حرم اهل 
بیت(ع) با برخوردارى از ظرفیت هاى ارزشمند فرهنگى، 
تاریخى، گردشگرى، علمى و پزشکى، نیازمند 
برنامه ریزى هاى علمى و مؤثر براى کاهش آسیب هاى 
اجتماعى و بازگرداندن افراد آسیب دیده به چرخه سالم 

زندگى و اشتغال است.
وى با اشاره به اقدامات پژوهشى این اداره کل 
اظهار کرد: طرح شیوع شناسى اعتیاد و غربالگرى روان 
در جامعه کار و تلاش استان توسط اداره کل تعاون، 
کار و رفاه اجتماعى فارس اجرا شده است؛ در این 
طرح 825 نفر در 40 کارگاه صنعتى استان به صورت 
تصادفى و در دو مرحله مورد بررسى قرار گرفتند و 
علاوه بر وضع شیوع اعتیاد، شاخص هایى همچون 
استرس و خشونت هاى فیزیکى نیز در طرح غربالگرى 
سلامت روان ارزیابى شد که نتایج ارزشمندى براى 

برنامه ریزى هاى آینده به همراه داشت.
بیارى ادامه داد: بر اساس دستور استاندار فارس 
در نخستین نشست شوراى هماهنگى مبارزه با مواد 

مخدر استان که ششم تیرماه جارى برگزار شد، مقرر 
شد پیشنهادهاى الزام آور همراه با زمان بندى مشخص 
براى دستگاه هاى اجرایى و همچنین طرح هاى 
عملیاتى اشتغال زایى ویژه بهبودیافتگان تدوین شود 

که این نشست نیز در همین راستا برگزار شد.
وى گفت: هدف از تشکیل این نشست، 
احصاى کسب وکارهاى داراى توجیه اقتصادى 
براى بهبودیافتگان، تدوین تکالیف مشخص براى 
دستگاه هاى اجرایى و ارائه برنامه  زمان بندى اجرایى 
است تا پس از تصویب در شوراى هماهنگى مبارزه 
با مواد مخدر استان، براى اجرا به دستگاه هاى ذیربط 
ابلاغ شود.مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعى فارس 
تصریح کرد: امروز گرد هم آمده ایم تا با بهره گیرى از 
تجربه کارآفرینان موفق و ظرفیت دستگاه هاى اجرایى، 
کارى علمى، کاربردى و به دور از شعارزدگى در حوزه 
مبارزه با معضل خانمان سوز اعتیاد انجام دهیم؛ اقدامى 
که به اشتغال پایدار و بازگشت موفق بهبودیافتگان به 

جامعه منجر شود.
وى افزود: جامعه امروز با مسائل و شرایط خاص و 
بحرانى مواجه است و در چنین شرایطى، مسئولان باید 
متناسب با نیازهاى روز تصمیم گیرى کنند و براى حل 
مشکلات مردم از همه ظرفیت هاى قانونى و اجرایى 

بهره بگیرند، حتى در مواردى که امکان پاسخگویى 
به لحاظ قانونى وجود ندارد، نحوه برخورد با مردم نیز 

در افزایش رضایتمندى اجتماعى بسیار اثرگذار است.
*بیش از 400 فرصت شغلى براى 

بهبودیافتگان در فارس ایجاد شده است
در این نشست اعلام شد کارفرمایان و کارآفرینان 
حاضر که از فعالان موفق حوزه اشتغال بهبودیافتگان از 
اعتیاد در استان فارس هستند، تاکنون زمینه اشتغال 

بیش از 400 نفر از این افراد را فراهم کرده اند.
بر همین اساس مقرر شد طرح ها و ایده هاى ارائه 
شده از سوى این کارآفرینان، همراه با پیشنهادهاى 
دستگاه هاى اجرایى، پس از بررسى هاى کارشناسى، 
تکمیل و براى تصویب و اجرا در سطح استان آماده 
شود.کارفرمایان موفق و مدیران دستگاه هاى اجرایى 
در ادامه این نشست، طرح ها و ایده هاى خود را براى 
توسعه اشتغال بهبودیافتگان ارائه کردند که مهم ترین 
آنها شامل اجراى طرح هاى کشت و صنعت و توسعه 
کشاورزى همراه با تأمین نهاده هاى دامى، ایجاد 
گلخانه هاى تخصصى تولید گیاهان دارویى، تولید 
برق از طریق نیروگاه هاى خورشیدى و پنل هاى 
و  دامدارى  مجتمع هاى  راه اندازى  خورشیدى، 
مرغدارى، توسعه واحدهاى بازیافت و تفکیک زباله با 

ظرفیت اشتغال بیش از سه هزار نفر و همچنین تولید 
مصالح ساختمانى بود.همچنین موانع موجود بر سر راه 
کارفرمایانى که بهبودیافتگان را جذب مى کنند، مورد 
بررسى قرار گرفت و مقرر شد راهکارهاى حمایتى لازم 
براى رفع این مشکلات در قالب بسته پیشنهادى نهایى 

تدوین شود.
از  حمایت  براى  جدید  *مشوق هاى 
اشتغالزایى  یافتگان  بهبود  براى  که  کارفرمایانى 

کنند
در این نشست، مجموعه اى از مشوق هاى حمایتى 
نیز از سوى اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعى فارس 
براى ارائه به شوراى هماهنگى مبارزه با مواد مخدر 

پیشنهاد شد.
بر اساس این پیشنهادها، در قالب طرح یارانه 
دستمزد، کارفرمایانى که گروه هاى هدف از جمله 
بهبودیافتگان از اعتیاد، بانوان سرپرست خانوار، 
مددجویان بهزیستى و زندانیان آزاد شده را به 
کارگیرى کنند، به مدت یک سال از یارانه اى معادل 
35 درصد حداقل دستمزد مصوب اداره کار براى هر 
نفر شاغل بهره مند خواهند شد که از سوى اداره کل 
تعاون، کار و رفاه اجتماعى به صورت ماهانه و با یک 

ماه فاصله به صورت نقدى به آنان پرداخت مى شود.
همچنین برگزارى دوره هاى آموزشى و مهارتى 
با همکارى اداره کل آموزش فنى و حرفه اى استان 
و پرداخت تسهیلات کم بهره مشاغل خانگى به 
بهبودیافتگان از اعتیاد از سوى اداره کل تعاون کار 
و رفاه اجتماعى فارس از دیگر پیشنهادهاى مطرح 
شده در این نشست بود.در پایان این نشست مقرر 
شد تمامى دستگاه هاى اجرایى عضو، حداکثر ظرف 
یک هفته پیشنهادهاى کارشناسى خود را به اداره کل 
تعاون، کار و رفاه اجتماعى استان فارس ارسال کنند تا 
پس از جمع بندى، تدوین نهایى و تصویب در شوراى 
هماهنگى مبارزه با مواد مخدر، زمینه اجراى برنامه هاى 
مشترك براى توسعه اشتغال پایدار بهبودیافتگان از 

اعتیاد در استان فراهم شود.

خبر
مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعى استان خبرداد

هم پیمانى براى اشتغال بهبودیافتگان از اعتیاد در فارس
بیش از 400 فرصت شغلى براى بهبودیافتگان در فارس ایجاد شده است

 در نشست مشترك میراث فرهنگى و کمیته امداد فارس مطرح شد
همکارى براى ایجاد اشتغال در روستاهاى هدف گردشگرى

مدیران کل میراث فرهنگى، گردشگرى و صنایع دستى و کمیته امداد امام 
خمینى(ره) استان فارس در نشستى مشترك بر گسترش همکارى ها براى توسعه 
اشتغال پایدار با محوریت صنایع دستى، گردشگرى روستایى و توانمندسازى 

اقتصادى خانواده هاى تحت حمایت تأکید کردند.
 مدیر کل میراث فرهنگى فارس  در این نشست با اشاره به رویکرد جدید 
این اداره کل در اجراى برنامه هاى توسعه اى اظهار کرد: امروز نگاه ما صرفاً ارائه 
حمایت هاى مقطعى نیست، بلکه تلاش مى کنیم با اجراى برنامه هاى هدفمند، 
فرآیند توانمندسازى را در مقیاس یک روستا و یک جامعه محلى دنبال کنیم؛ 
چرا که توسعه زمانى پایدار خواهد بود که همه ظرفیت هاى یک منطقه به صورت 
هماهنگ فعال شوند. بهزاد مریدى با بیان اینکه طرح هایى با همکارى نهادهاى 
بین المللى براى توسعه روستاهاى استان در دست اجراست، افزود: براى تعدادى 
از روستاهاى فارس برنامه هایى با شاخص هاى مشخص تدوین شده که مورد 
توجه برنامه توسعه سازمان ملل متحد (UNDP) نیز قرار گرفته است. این 
آمادگى وجود دارد که با مشارکت کمیته امداد، این برنامه ها در روستاهاى 
هدف اجرا شود تا علاوه بر ایجاد اشتغال، زمینه توسعه پایدار نیز فراهم شود. 
مدیرکل میراث فرهنگى، گردشگرى و صنایع دستى فارس، صنایع دستى را یکى 
از مهم ترین مزیت هاى اقتصادى استان دانست و گفت: فارس در رشته هایى 
همچون خاتم، منبت، دارى بافى، شیشه گرى، حصیربافى و دیگر هنرهاى سنتى، 
از جایگاهى ممتاز در سطح ملى و بین المللى برخوردار است و این ظرفیت 
مى تواند به یکى از پیشران هاى اصلى اقتصاد خانواده ها، به ویژه در مناطق 
روستایى و کمتر برخوردار، تبدیل شود. مریدى با تأکید بر ضرورت برندسازى در 
حوزه صنایع دستى تصریح کرد: توسعه این حوزه تنها به تولید محصول محدود 
نمى شود، بلکه معرفى هنرمندان، ایجاد هویت حرفه اى براى آنان و تقویت برند 
محصولات، زمینه حضور موفق تر در بازارهاى داخلى و خارجى را فراهم مى کند.

وى یکى از برنامه هاى مهم این اداره کل را توسعه خانه هاى صنایع دستى 
عنوان کرد و افزود: این مراکز به پایگاه هاى تولید، آموزش، فروش و معرفى 
صنایع دستى تبدیل خواهند شد و هنرمندان با دریافت یک مجوز مى توانند همه 

فعالیت هاى خود را در این مراکز انجام دهند. کاهش هزینه هاى انرژى، بهره مندى 
از تسهیلات حمایتى و تسریع در صدور مجوزها از دیگر مزایاى این مراکز است.

مدیرکل میراث فرهنگى فارس همچنین از اختصاص منابع حمایتى مناسب 
براى توسعه صنایع دستى در سالجارى خبر داد و گفت: تلاش مى کنیم با همکارى 
دستگاه هایى از جمله کمیته امداد، این منابع به سمت ایجاد فرصت هاى شغلى 
پایدار هدایت شود. وى از طراحى سامانه تخصصى فروش صنایع دستى نیز خبر 
داد و افزود: این سامانه تنها یک فروشگاه اینترنتى نخواهد بود، بلکه بسترى 
براى معرفى هنرمندان، روایت فرآیند تولید آثار و نمایش ارزش هاى فرهنگى 
محصولات است تا مخاطبان با شناخت بیشترى نسبت به خرید صنایع دستى 
اقدام کنند.مریدى همچنین از برگزارى نمایشگاه هاى تخصصى صنایع دستى 
در رشته هایى مانند دارى بافى، حصیربافى، خاتم و منبت و نیز نمایشگاه بزرگ 
صنایع دستى فارس در سالجارى خبر داد و گفت: آمادگى داریم غرفه هاى ویژه اى 
را براى عرضه محصولات هنرمندان معرفى شده از سوى کمیته امداد اختصاص 

دهیم.
در ادامه این نشست، مدیرکل کمیته امداد امام خمینى(ره) استان فارس با 
تأکید بر اینکه توانمندسازى اقتصادى به مهم ترین راهبرد این نهاد تبدیل شده 

است، اظهار کرد: الگوى جدید اشتغال کمیته امداد بر توسعه کسب وکارهاى 
کوچک، کم هزینه و متناسب با ظرفیت هاى بومى استوار است و تلاش مى کنیم 
خانواده هاى تحت حمایت با اتصال به کارآفرینان، بازار فروش و زنجیره تولید، به 

درآمدى پایدار دست یابند.
مرتضى موصلى همکارى با اداره کل میراث فرهنگى را فرصتى ارزشمند براى 
توسعه اشتغال در حوزه صنایع دستى دانست و افزود: تنوع و اصالت صنایع دستى 
فارس ظرفیت مناسبى براى ایجاد فرصت هاى شغلى، به ویژه براى زنان سرپرست 

خانوار و جوانان تحت حمایت، فراهم کرده است.
موصلى ادامه داد: کمیته امداد آمادگى دارد با استفاده از منابع و تسهیلات 
اشتغال، در اجراى طرح هاى مشترك، ایجاد کارگاه هاى صنایع دستى، آموزش 
مهارت هاى تخصصى و حمایت از تولیدکنندگان همکارى کند تا زمینه ایجاد 

فرصت هاى شغلى جدید فراهم شود.
وى توسعه همکارى هاى فرهنگى و گردشگرى را نیز از دیگر محورهاى 
همکارى مشترك برشمرد و گفت: آشنایى جامعه هدف کمیته امداد با 
ظرفیت هاى تاریخى، فرهنگى و گردشگرى فارس، علاوه بر تقویت هویت ملى، در 
افزایش نشاط اجتماعى و ارتقاى سرمایه فرهنگى آنان نیز نقش مؤثرى خواهد 
داشت. مدیرکل کمیته امداد فارس همچنین توسعه اقامتگاه هاى بوم گردى در 
روستاهاى هدف گردشگرى را زمینه اى مناسب براى همکارى مشترك دانست 
و افزود: با هم افزایى ظرفیت هاى حمایتى کمیته امداد و توان تخصصى اداره کل 
میراث فرهنگى، مى توان زمینه ورود خانواده هاى واجد شرایط به حوزه بوم گردى 
را فراهم کرد؛ اقدامى که علاوه بر ایجاد درآمد پایدار، به رونق اقتصاد روستاها و 

توسعه گردشگرى استان نیز کمک خواهد کرد.
در پایان این نشست، دو طرف بر تداوم همکارى ها، تشکیل کارگروه هاى 
مشترك و تدوین برنامه هاى اجرایى براى توسعه صنایع دستى، ایجاد خانه هاى 
صنایع دستى، حمایت از هنرمندان، توسعه بازار فروش محصولات و بهره گیرى از 
ظرفیت گردشگرى در مسیر توانمندسازى اقتصادى خانواده هاى تحت حمایت 

تأکید کردند.

مدیرعامل شرکت توزیع نیروى برق شیراز مطرح کرد
فرهنگ سازى، کلید عبور از پیک مصرف تابستان است

مریم مرادى: مدیرعامل شرکت توزیع نیروى برق 
شیراز با تأکید بر اینکه فرهنگ سازى، مؤثرترین راهکار 
اصلاح الگوى مصرف انرژى است، گفت: توسعه شبکه 
هوشمند، مدیریت مصرف، بهره گیرى از انرژى هاى پاك و 
افزایش تاب آورى شبکه، مهم ترین اولویت هاى این شرکت 
براى عبور از پیک مصرف تابستان 1405 به شمار مى رود.
احمدرضا خسروى دیروز در نشست خبرى با 
خبرنگاران با تشریح برنامه هاى راهبردى شرکت توزیع 
نیروى برق شیراز اظهار کرد: حرکت به سمت ایجاد 
شبکه اى هوشمند، پایدار و پاسخگو با هدف ارائه خدمات 
سریع تر و باکیفیت تر به شهروندان در دستور کار قرار دارد 
و توسعه زیرساخت ها، مدیریت مصرف انرژى، استفاده 
از انرژى هاى پاك و افزایش تاب آورى شبکه در شرایط 
بحرانى از مهم ترین برنامه هاى این مجموعه است.وى 
افزود: چشم انداز شرکت با عنوان «پیش به  سوى تعالى 
با شبکه هوشمند، خدمات پیشرو و شهر پایدار» تدوین 
شده و راهبردهاى اجرایى آن بر سه محور خدمت رسانى، 
حفاظت از محیط زیست و ارزش آفرینى براى سازمان و 

شهر فرهنگى و تاریخى شیراز استوار است.
مدیرعامل شرکت توزیع نیروى برق شیراز با تأکید 
بر نقش رسانه ها در مدیریت مصرف انرژى گفت: رسانه ها 
شرکاى راهبردى صنعت برق هستند و اطلاع رسانى 
صحیح، فرهنگ سازى در زمینه مصرف بهینه انرژى و 
انعکاس مطالبات مردم، نقش تعیین کننده اى در موفقیت 

برنامه هاى این صنعت دارد.
خسروى با اشاره به اجراى 14 مگاپروژه عبور از اوج 
بار تابستان 1405 اظهار کرد: این برنامه ها از سوى وزارت 
نیرو به شرکت هاى برق ابلاغ شده و مجموعه اى از اقدامات 
فنى، فرهنگى و اجتماعى را براى مدیریت مصرف و حفظ 

پایدارى شبکه در فصل گرم سال شامل مى شود.
وى با بیان اینکه ناترازى انرژى نتیجه سال ها کمبود 
سرمایه گذارى و افزایش مصرف است، افزود: عبور از این 

شرایط تنها با مشارکت همه مشترکان در بخش هاى 
خانگى، کشاورزى، صنعتى، تجارى و خدماتى امکان پذیر 

خواهد بود.
مدیرعامل شرکت توزیع نیروى برق شیراز همچنین 
از اجراى طرح «مهتاب» با هدف مدیریت هوشمند تلفات 
انرژى خبر داد و گفت: شناسایى و برخورد با انشعابات 
غیرمجاز، مقابله با استفاده هاى غیرقانونى از برق و کشف 
مراکز استخراج غیرمجاز رمزارز از محورهاى اصلى این 

طرح است.
وى ادامه داد: بخشى از مصرف غیرضرورى برق نیز به 
استفاده بى رویه از تجهیزات روشنایى و تابلوهاى تبلیغاتى 
در برخى واحدهاى تجارى مربوط مى شود که علاوه بر 

اقدامات نظارتى، نیازمند اصلاح فرهنگ مصرف است.
خسروى با اشاره به اجراى پویش ملى «25 درجه» 
گفت: هدف این پویش، ترغیب مردم به تنظیم دماى 
وسایل سرمایشى روى 25 درجه است؛ اقدامى ساده که 
مى تواند نقش قابل توجهى در کاهش مصرف برق و حفظ 

پایدارى شبکه داشته باشد.

وى با بیان اینکه از حدود 80 هزار مگاوات مصرف 
برق کشور، نزدیک به 35 هزار مگاوات به وسایل سرمایشى 
اختصاص دارد، افزود: کاهش حتى بخشى از این مصرف، 
تأثیر چشمگیرى در کاهش ناترازى و تأمین پایدار برق 

خواهد داشت.
مدیرعامل شرکت توزیع نیروى برق شیراز همچنین از 
اجراى طرح سبا با محوریت آموزش کودکان، دانش آموزان 
و خانواده ها خبر داد و گفت: نهادینه شدن فرهنگ مصرف 
صحیح انرژى از سنین پایین، یکى از مهم ترین راهکارهاى 

مدیریت پایدار مصرف در آینده است.
خسروى با تأکید بر اینکه حفظ تعادل میان تولید 
و مصرف، مهم ترین هدف صنعت برق است، اظهار کرد: 
هر زمان مصرف از ظرفیت تولید فراتر رود، ناترازى ایجاد 
مى شود و در صورت تداوم این شرایط، احتمال اعمال 

محدودیت هاى برق افزایش مى یابد.
وى افزود: براى تمامى بخش هاى مصرف کننده 
از جمله صنایع، کشاورزى، ادارات، اصناف و مشترکان 
خانگى، برنامه هاى مشخص مدیریت بار تدوین شده و 

اجراى دقیق این برنامه ها تاکنون از بروز خاموشى هاى 
گسترده جلوگیرى کرده است.

مدیرعامل شرکت توزیع نیروى برق شیراز با اشاره به 
نظارت مستمر بر مصرف دستگاه هاى اجرایى گفت: مصرف 
برق ادارات به طور جدى رصد مى شود و در صورت رعایت 
نکردن الگوى تعیین شده، پس از تذکر، برق دستگاه هاى 

متخلف قطع خواهد شد.
خسروى در پایان با تأکید بر نقش مشارکت عمومى 
در پایدارى شبکه برق خاطرنشان کرد: رعایت دماى 25

درجه براى وسایل سرمایشى، خاموش کردن تجهیزات 
غیرضرورى و کاهش مصرف در ساعات اوج بار، اقداماتى 
ساده اما بسیار مؤثر هستند که با همراهى مردم مى توانند 
از بروز خاموشى ها جلوگیرى کرده و پایدارى شبکه برق 

کشور را تضمین کنند.
سید باقر احمدى، مدیر روابط عمومى شرکت توزیع 
نیروى برق شیراز در ادامه بیان کرد: راهکارهاى ساده براى 
صرفه جویى در مصرف برق بسیار مهم است و خبرنگاران به 
عنوان سفیران بهینه سازى مصرف انرژى در شیراز و استان 
فارس، نقش بسزایى در نهادینه سازى فرهنگ صرفه جویى 

دارند.
على خان احمدى، مجرى طرح ملى سبا نیز به وضع 
مصرف انرژى در کشور اشاره  و اظهار کرد: در حالى که 
شدت مصرف انرژى در جهان 35 درصد کاهش یافته، 
در کشور ما شدت مصرف انرژى 75 درصد رشد داشته 
است. پویش 25 درجه مى تواند 10 تا 15 هزار مگاوات 
صرفه جویى ایجاد کند. بد مصرفى لزوماً پرمصرف بودن 

نیست بلکه به معناى اثربخش بودن مصرف برق است.
در نهایت، خبرنگاران و اصحاب رسانه شیراز با 
امضاى میثاق نامه اى به پویش 25 درجه و طرح ملى سبا 
پیوستند. این اقدام نشان دهنده اهمیت کار رسانه ها در 
ارتقاى آگاهى عمومى و نهادینه سازى فرهنگ صرفه جویى 

در مصرف انرژى است.


